
BI Szervező/Szakértő (4 vagy 6 órás munkavégzésben)

A Raiffeisen a dolgozók egészségének megőrzését és biztonságos munkavégzésének megteremtését fontos prioritásnak tartja. Leendő kollégáink számára az alábbi intézkedések bevezetésével
biztosítjuk az otthonról történő (Home Office) munkavégzés lehetőségét ebben a munkakörben. • Az otthoni munkavégzés zavartalan működéséhez szükséges technikai infrastruktúra és
eszközök biztosítottak. • A kiválasztási folyamatot telefonos előszűrések és videós interjúk formájában valósítjuk meg. • A beléptetés folyamata az egészségügyi biztonsági előírások maximális
betartása mellett személyesen történik. • Leendő kollégáink online formában történő betanítását a pozícióhoz kapcsolódó vezetői egyeztetés alapján és az adott munkakör tartalmának és
sajátosságainak függvényében egyedileg alakítjuk ki. A Raiffeisen Bank Üzleti Intelligencia főosztálya támogatja a Bank egészét abban, hogy előremutató és fenntartható fejlesztésekkel
kiszolgáljuk a felmerülő igényeket, legyen az akár belső ötlet vezérlete, vagy törvényi szabályozás miatti. Célunk, hogy a Bank rendszereit naprakészen tartsuk, az új kezdeményezéseket az
informatikai társ főosztályokkal közösen sikerre vigyük. Ebbe a csapatba keresünk új munkatársat az alábbi munkakörbe:

Mi lesz a feladatod?

Üzleti igények alapján adattárház jellegű rendszerek fejlesztése és tesztelése
Kapcsolattartás és egyeztetés a Bank nem informatikai területein dolgozó kollégákkal, valamint kooperáció a Bank egyéb informatikai területeivel, és fejlesztőkkel.
Adatmodellezés, adatpiac logikai adatmodell kialakítása/kiegészítése
SQL-ben történő prototípusgyártás
Adattárház tesztlekérdezések elkészítése
Adatelemzések (adatminőség, rendelkezésre állás, viselkedés) elvégzése
Adattárház adatmappingek elkészítése
Üzleti tesztesetek és tesztforgatókönyv kialakítása
Dokumentációs feladatok

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

van felsőfokú informatikai, gazdasági vagy pénzügyi végzettséged
SQL ismereted túlmutat az egyszerű lekérdezéseken,
rendelkezel adattárház technológiák, módszertanok ismeretével.
van pénzügyi, banki, kontrolleri tapasztalatod.
készítettél már riportokat nagyvállalati környezetben

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 50.000 Ft

Állás adatai

Budapest



IT / Projektvezetés / Szervezés
Munkatárs
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